
 

深中だより 
令和３年１２月２４日 

第９号 

文責：校長 湯治 康信 

＜文化発表会＞ 
 当初は、１０月末に開催予定でしたが、コロナ感染拡大のため、１１月３０日（火）に
延期して開催しました。例年のように地域の方々や小学 6年生を招待することが出来ず
に残念でしたが、多くの保護者の皆様に御参観いただきました。当日、生徒たちは素晴 
らしい歌声を披露してくれました。最優秀賞は 3年 2組でした。 
 金賞：３年１組、3年 2組、２年１組  銀賞：2年 2組、1年 1組、1年 2組 
＜県中総体新人大会＞  

〇女子バスケット 
 １月２９日・３０日・2月 5日に諫早市で開催される県新人大会に出場します。    
〇女子バレー 
 ２月５日・６日に佐世保市で開催される県新人大会に出場します。 
＜南島原市中総体新人大会＞ 
〇サッカー 

 南島原市新人大会は１月９日（日）に百花台公園：芝生広場コートで開催されます。 
＜２年生修学旅行＞ 
 １２月１６日（木）～１７日（金）に実施しました。１日目はあいにくの天気で、波が
高く軍艦島への上陸は出来ませんでしたが、高島にある石炭資料館で当時の説明を聞い
た後で軍艦島の周囲を周りました。昼食は四海楼で食べ、その後、佐世保の「海きらら水

族館」を見学し、宿泊場所の平戸へ移動しました。２日目はハウステンボス会場のみの
ため、ゆっくりと過ごし生徒たちは班ごとに楽しそうに活動していました。おかげさま
で２日間、大きなトラブルや事故もなく全日程を無事に終え帰宅しました。 
 次年度の修学旅行は、関西方面がコロナ感染拡大防止の観点から実施はまだ厳しいと
考え、南九州方面で計画を進めています。 

＜生徒会役員改選＞ 

 １２月８日（水）に生徒会役員改選選挙がありました。次のように、会長・副会長が決

定しました。３学期から新たな生徒会でスタートします。 

 〇会長：井上 拓真  〇副会長：水田 快成・岡本 奈々 

＜表彰関係＞ 

〇島原半島バスケット新人大会      優 勝：女子バスケット部  

第 3位：男子バスケット部 

〇島原半島バスケット冬季選手権大会   第３位：女子バスケット部 

〇南島原市中総体バレーボール新人大会  準優勝：女子バレー部 

〇宮崎杯ソフトテニス男子団体      優 勝：男子ソフトテニス部   

〇山﨑杯ソフトテニス大会        準優勝：女子ソフトテニス部    

第３位：男子ソフトテニス部 

〇北村西望賞教育美術展 奨励賞：川内 美瑚（3年）  特選：横田 沙紀（3年） 

〇税についての作文   長崎県納税貯蓄組合連合会会長賞  宮崎 悠花（2年） 

            社団法人島原法人会会長賞     山田 湧太（２年） 

南島原市商工会会長賞       髙田 愛子（１年） 

〇緑化推進運動ポスター 入選               川内 美瑚（３年） 

〇ＪＡ共済書道コンクール 半紙の部 支店長賞       柴田 美南（３年） 

〇南島原市人権啓発標語募集事業中学生の部  努力賞    永吉 蓮和（１年） 

〇ペットボトルキャップで世界の子どもにワクチンを届けようキャンペーン 感謝状 



 


